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TÉMA PRŮZKUMU: Názory	prezidenta	Miloše	Zemana-srpen	2016 

REALIZÁTOR: SANEP s.r.o. 

VÝBĚR RESPONDENTŮ: kvótní výběr 

TYP OTÁZEK: multiplechoice 

REPREZENTATIVITA: 
ve	věku	18+let		
Reprezenta)vní	vzorek	odpovídá	sociodemografickému	rozložení	obyvatel	ČR	dle	údajů	Českého	sta)s)ckého	
úřadu 

VELIKOST REPREZENTATIVNÍHO 
VZORKU: 

N=1.319	
	
Exkluzivní	bleskový	průzkum	společnos6	SANEP	byl	pro	deník	Blesk	proveden	ve	dnech	1	–	4.	8.	2016	na	
vybrané	skupině	1.319	dotázaných,	kteří	představují	reprezenta6vní	vzorek	obyvatel	ČR	ve	věku	18+	let.	
Celkově	se	průzkumu	společnos6	SANEP	zúčastnilo	v	rámci	respondentního	panelu	220	6síc	registrovaných	
uživatelů,	9.796	dotázaných.	Reprezenta6vní	vzorek	byl	vybrán	metodou	kvótního	výběru	a	odpovídá	
sociodemografickému	rozložení	obyvatel	ČR	dle	údajů	Českého	sta6s6ckého	úřadu.	Sta6s6cká	chyba	u	
uvedené	skupiny	obyvatel	se	pohybuje	v	rozmezí	+-2,5%.	Kontrola	daného	vzorku	byla	provedena	triangulační	
datovou	metodou	
 

PRŮBĚH PRŮZKUMU: 1. - 4.8 .2016 

POUŽITÁ METODIKA PRŮZKUMU: internetový CAWI on/off-line průzkum 

POUŽITÉ KVÓTY: věk, pohlaví, bydliště, vzdělání 

STATISTICKÁ ODCHYLKA: +- 2,5% 

KONTROLA VZORKU: triangulační datová metodika 

METODOLOGIE 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 20,3%	

30-44	 28,4%	

45-59	 23,2%	

60+	 28,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	Bs.Kč	

	
62,4%	

	
20-50	Bs.Kč	

	
35,1%	

	
50	Bs.Kč	a	více	

	
2,5%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

54,6%	

SŠ	s	
maturitou		

31,1%	

VŠ	 14,3%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ	

Praha	 12,1%	

Středočeský	 12.3%	

Ústecký	 7,3%	

Plzeňský	 5,2%	

Královéhradecký	 5,1%	

Vysočina	 4,7%	

Moravskoslezský	 11,9%	

Jihomoravský	 11,7%	

Liberecký	 4,3%	

Karlovarský	 2,8%	

Jihočeský	 5,8%	

Pardubický	 4,9%	

Olomoucký	 6,3%	

Zlínský	 5,6%	

ČR	celkem	 100%	

METODOLOGIE		



4	

Souhlasíte s prezidentem Zemanem, že důkladný plot na českých hranicích ochrání 
republiku před živelnou migrací? 

In % 

ANO 
37,8 

SPÍŠE ANO 
21,4 

NE 
19,5 

SPÍŠE NE 
12,6 

NEVÍM 
8,7 

N=1.319 
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Kde by podle Vašeho názoru měl být plot proti živelné migraci postaven?  

In % 

30,3 

29,8 

24,8 

29,5 

54,5 

58,7 

52,5 

58,6 

59,8 

55,3 

33,2 

28,5 

17,2 

11,6 

15,4 

15,2 

12,3 

12,8 

Nikde 

Kolem celé ČR 

Na hranicích s Polskem 

Na hranicích se Slovenskem 

Na hranicích s Německem 

Na hranicích s Rakouskem 

ANO NE NEVÍM 

N=1.319 
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Je podle Vašeho názoru v situaci, kdy jsou k živelné migraci připraveny miliony lidí, 
postavení plotu správným řešením? 

In % 

ANO 
39,1 

SPÍŠE ANO 
19,3 

NE 
17,8 

SPÍŠE NE 
14,4 

NEVÍM 
9,4 

N=1.319 



14,2 

8,0 

10,1 

8,9 

41,2 

63,5 

26,2 

13,8 

8,3 

5,8 

Na vojenská opatření NATO 

Politická rozhodnutí EU 

ANO SPÍŠE ANO NE SPÍŠE NE NEVÍM 
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Lze se podle Vašeho názoru při odvrácení hrozby migrační vlny spolehnout na:  

In % 

N=1.319 



5,4 

11,4 

6,7 

20,9 

55,6 

Nevím 

Spíše nesprávné řešení 

Nesprávné a neúčinné řešení 

Spíše správné řešení 

Naprosto správné a účinné řešení 
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Státy jako Maďarsko a Slovinsko v souvislosti s migrační problematikou již plot postavily. 
Podle Vašeho názoru je to: 

In % 

N=1.319 
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Pokud by na hraničních přechodech byly v souvislosti s migrací zavedeny přísnější 
prohlídky, které by zdržovaly provoz, takové opatření by Vám: 

In % 
2,7 

21,7 

56,6 

5,7 

13,3 

Nevím 

Spíše nevadilo 

Nevadilo 

Spíš vadilo 

Vadilo 

N=1.319 
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Domníváte se stejně jako prezident Zeman, že větší množství legálních střelných zbraní 
mezi lidmi přispěje v době rizika teroristických útoků k větší bezpečnosti společnosti? 

In % 

ANO 
34,5 

SPÍŠE ANO 
28,1 

NE 
21,9 

SPÍŠE NE 
9,3 

NEVÍM 
6,2 

N=1.319 
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Pokud byste se stal svědkem jednoznačně teroristického útoku, který by bezprostředně 
ohrožoval i Váš život, dokázali byste použít svoji legálně drženou střelnou zbraň proti jeho 
pachateli? 

In % 

ANO 
42,4 

SPÍŠE ANO 
23,1 

NE 
7,6 

SPÍŠE NE 
4,8 

NEVÍM 
22,1 

N=1.319 



9,9 

22,4 

37,8 

10,5 

19,4 

Nevím 

Spíše nesouhlasím 

Nesouhlasím 

Spíše souhlasím 

Souhlasím 
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Podle některých odborníků větší množství střelných zbraní mezi lidmi povede k nárůstu 
trestné činnosti a krveprolití? S tímto názorem: 

In % 

N=1.319 
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Kontakty SANEP 

SANEP s.r.o. 
Cimburkova 258/21 
Praha 3, Žižkov 
PSČ 130 00 

IČO: 28489667 
DIČ: CZ28489667 

Sekretariát: 
Tel: + 420 222 231 560 
Fax: + 420 222 780 409 
Email: info@sanep.cz  

Oldřich Zajíc 
jednatel a ředitel společnosti 
zajic@sanep.cz 
Tel.: + 420 602 538 278 

Průzkum zpracoval analytický tým společnosti SANEP a Oldřich Zajíc 
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